

Отзыв о празднике «День матери»

18 ноября 2024 года я побывала на празднике в детском саду у своей коллеги Гладковой Инны Валентиновны. Мероприятие, было посвящено «День матери», который был проведен в форме концерта. Хочется сразу сказать: Праздник удался! Море положительных эмоций, улыбок, горящих глаз, все было тому свидетельство. Стихи, конкурсы, танцы не дали скучать никому. Мамы с удовольствием поучаствовали в конкурсе, где каждый ребенок должен был с закрытыми глазами, на ощупь, найти свою маму. Справились все!

В завершении праздника детки подарили открытки мамам, сделанные своими руками.

Хочется сказать огромное спасибо воспитателям Туктамышевой Олесе Александровне и Гладковой Инне Валентиновне, а также музыкальному руководителю Марине Александровне за заботу, творческий подход и позитивные эмоции! Сколько нужно фантазии, творчества, времени, сил, чтобы все это придумать и воплотить в жизнь. Стоит только удивляться! Чем мы, коллеги на каждом празднике- удивляемся и радуемся. А праздник, посвященный Дню матери, тому подтверждение.

Левушкина И.И.
Гладкова И.В.
Желенина Елена Геннадьевна



запечатано
Санкт-Петербург
Ильин А.А. Киселев